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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ

Σας καλωσορίζουμε στην καλλιτεχνική μας δράση.

Σας καλωσορίζουμε σε μια βραδιά αφιερωμένη σε όλα

τα παιδιά μας. Στα... ξεχωριστά παιδιά μας, τα οποία

ήρθαν στη ζωή μας για να μας διδάξουν. Να μας

μάθουν πώς μπορούμε να κάνουμε τον κόσμο μας

..ομορφότερο... καλύτερο...και λίγο πιο ανθρώπινο. Ελάτε

λοιπόν να φτιάξουμε όλοι μαζί έναν δικαιότερο κόσμο.

Έναν κόσμο στον οποίο κάθε παιδί, ακόμη κι αν είναι

λιγότερο .."τέλειο", λιγότερο ομορφο, λιγότερο

"κανονικό", θα είναι αποδεκτό και θα αντιμετωπίζεται

με σεβασμό και αξιοπρέπεια, όπως ταιριάζει σε κάθε

ανθρώπινη ύπαρξη. Σας καλωσορίζουμε λοιπόν στον

δικό μας κόσμο. Στον μαγικό κόσμο των παιδιών της
ειδικής αγωγής

Σχεδιασμός, οργάνωση και υλοποίηση της δράβης

Ε.Ε.Ε.Ε.Κ Μαθητών με Προβλήματα Όρασης & Πολλαπλές

Avannpies.

Με τη στήριξη του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου για παιδιά
στο Φάσμα του Αυτισμού Αιγάλεω,

του Ειδικού Δημοτικού Αιγάλεω,

& των 12ου και 17ου Γενικού Δημοτικού Σχολείου Αιγάλεω.



Δήμος Αιγάλεω

Μουσικό Πρόγραμμα
(βάσει της σειράς εμφάνισης των μουσικών συνόλων)

Ειδικό Δημοτικό Σχολείο για Παιδιά στο Φάσμα του

Αυτισμού Αιγάλεω &
12ο Γενικό Δημοτικό Αιγάλεω

(σύμπραξη σχολείων)

Το συμπεριληπτικό μουσικό σχήμα του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου για

Παιδιά στο Φάσμα του Αυτισμού Αιγάλεω & του 12ου Γενικού

Δημοτικού Σχολείου Αιγάλεω, θα πουν τα τραγούδια:

• Όπου υπάρχει αγάπη, Στίχοι - Μουσική: Στέφανος Βαρελάς.

Εγώ κι εσύ μαζί, Στίχοι: Τζίμης Πανούσης, Μουσική:Randy Newman.

• Κάποια Παιδάκια, Στίχοι - Μουσική: Φοίβος Δεληβοριάς.
• Χέρια σαν κι αυτά, Στίχοι - Μουσική: Μάρκος Κούμαρης.

Πάντα κάτι βγαίνει, Στίχοι: Κωνσταντίνος Ματθαίου μαζί με
μαθητές/τριες του 5ου Δημοτικού σχολείου Μυτιλήνης.

Ειδικό Δημοτικό Αιγάλεω &
17ο Γενικό Δημοτικό Αιγάλεω

(σύμπραξη σχολείων)

Το συμπεριληπτικό μουσικό σχήμα του Ειδικού Δημοτικού

Αιγάλεω & του 17ου Γενικού Δημοτικού Σχολείου Αιγάλεω, θα
πουν τα τραγούδια:.

Τα παιδιά ζωγραφίζουν, Μουσική: Γιώργος Χατζηνάσιος, Στίχοι:

Μιχάλης Μπουρμπούλης.

• Τα τζιτζίκια, Μουσική: Λίνος Κόκοτος, Στίχοι: Οδυσσέας Ελύτης.
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Sonars

(συμπεριληπτικό μουσικό σχήμα με καλλιτέχνες με και χωρίς αναπηρία)

I will survive, Μουσική - Στίχοι: Freddie Perren & Dino Fekaris

Eye of the tiger, Μουσική - Στίχοι: Frankie Sullivan & Jim Peterik

Billie Jean, Μουσική - Στίχοι: Michael Jackson

The Winner Takes It All, Μουσική - Στίχοι: Benny Andersson & Björn
Ulvaeus

Πριν το τέλος, Μουσική: Lucio Battisti, Στίχοι: Λίνα Νικολακοπούλου

Ε.Ε.Ε.ΕΚ Μαθητών με Προβλήματα Όρασης&

Πολλαπλές Αναπηρίες:

• Την πόρτα ανοίγω το βράδυ, Μουσική: Μίκης Θεοδωράκης,

Στίχοι: Τάσος Λειβαδίτης. Τραγουδά η σχολική χορωδία του

E.E.E.E.K

Μετρώ τα κύματα, Μουσική - Στίχοι: Νίκος Πορτοκάλογλου.

Τραγουδά ο Νίκος Πλιός, συνοδεία της σχολικής χορωδίας
• Μιλώ για σένα, Μουσική - Στίχοι: Θανάσης Παπακωνσταντίνου,

Τραγουδά η Ιουλία Καραπατάκη, συνοδεία της σχολικής χορωδίας

Τα καράβια μου καίω, Μουσική - Στίχοι: Νίκος Πορτοκάλογλου.

Τραγουδά ο Νίκος Πλιός, συνοδεία της σχολικής χορωδίας
Ας κρατήσουν οι χοροί, Μουσική - Στίχοι: Διονύσης Σαββόπουλος.

Τραγουδά η σχολική χορωδία του Ε.Ε.Ε.Ε.Κ
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不

Η Ιουλία Καραπατάκη τραγουδά μαζί με τα παιδιά μας για

έναν κόσμο ομορφότερο. καλύτερο...και πιο ανθρώπινο..

Έναν κόσμο όπου κανείς δεν θα περισσεύει...

Έναν κόσμο που η αποδοχή θα θεωρείται αυτονόητη και
η κάθε ανθρώπινη ύπαρξη .. αξία ανεκτίμητη

Η Ιουλία Καραπατάκη θα κλείσει τη συναυλία μας με τα τραγούδια:

• Τακούνια για καρφιά, Μουσική - Στίχοι: Ορέστης Ντάντος

• Να Βάλω Τα Μεταξωτά, Μουσική: Σωκράτης Μάλαμας - Στίχοι:

Γιάννης Τσατσόπουλος.

• Το δίχτυ, Μουσική: Σταύρος Ξαρχάκος - Στίχοι: Νίκος Γκάτσος

Νερό στη βάρκα, Μουσική - Στίχοι: Ορέστης Ντάντος

Μιλώ Για Σένα, Μουσική - Στίχοι: Θανάσης Παπακωνσταντίνου
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Παρουσίαση των Συμπεριληπτικών Μουσικών

Συνόλων που μετέχουν στη δράση

(κατά σειρά εμφάνισης):

Ειδικό Δημοτικό Σχολείο για Παιδιά στο Φάσμα του Αυτισμού,

Αιγάλεω & 12ο Γενικό Δημοτικό Αιγάλεω: Τα δύο σχολεία ενώνουν

τις δυνάμεις τους σε μια προσπάθεια να φέρουν σε επαφή τα παιδιά του

Ειδικού Δημοτικού Σχολείου για Παιδιά στο Φάσμα του Αυτισμού με

τους μαθητές και τις μαθήτριες του 12ου Δημοτικού Σχολείου.

Δεκατέσσερις μαθητές/τριες στο φάσμα του αυτισμού, συνοδεία των

παιδαγωγών τους, θα τραγουδήσουν μαζί με 19 παιδιά της τυπικής

εκπαίδευσης. Είναι ένα ξεχωριστό σχήμα με ...ξεχωριστά παιδιά που

σίγουρα αξίζει το χειροκρότημα όλων μας!

Πλήκτρα: Μαρίνος Ταξείδης

Κλαρίνο: Κωνσταντίνος Ματθαίου

Κιθάρα: Κωνσταντίνος Ματθαίου

Ειδικό Δημοτικό Αιγάλεω & 17ο Γενικό Δημοτικό Αιγάλεω:

Δεκαπέντε παιδιά από το Ειδικό Δημοτικό Αιγάλεω συνεργάζονται με 12

μαθητές/τριες του 17ου Δημοτικού σχολείου, αναζητώντας την κοινή

τους πορεία μέσα από τη μουσική και την τέχνη. Οι μαθητές και οι

μαθήτριες της γενικής αγωγής, με αυτόν τον τρόπο, υποδεικνύουν στην

κοινωνία τον δρόμο που οδηγεί στην κατανόηση, στην αποδοχή και

στον σεβασμό αυτών των διαφορετικών παιδιών, στον σεβασμό της

κάθε ανθρώπινης ύπαρξης.

Πλήκτρα: Μαρία Αραβώση

Κιθάρα: Βαλέρια Λιούμη

Τσουμπούς: Κώστας Δελτσίδης

Διεύθυνση χορωδίας: Φωτεινή Λιλή

Συντονίστρια της ομάδας: Μαρία Αραβώση
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